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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98' 
ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda: " Ben Elif Kardağı Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyorum. Bildiğiniz ve yakından takip ettiğiniz gibi kaldığımız koğuşlara görüntülü konuşma 
imkanı sağlama adına kabinler yerleştirildi. Ancak kabinler yerleştirildikten sonra görüntülü -
sesli görüntüsü aramanın dosya durumuna göre yapıldığını öğrendik. Adli dosyadan tutuklu 
bulunan hükümlü ve tutuklulara haftada 30 dakika görüntülü arama ve hakkı veya kapalı görüş 
yapamadıklarında 30 dakika olmak üzere toplam 60 dakika görüntülü arama hakkı 

tanınmaktadır. Biz siyasi tutsaklar ve örgütlü suç kapsamında ele aldıkları dosyalardan 
hükümlü veya tutuklulardan bulunanlara ise haftalık yalnızca 10 dakika sesli arama hakkı 
tanınmıştır. Bildiğiniz gibi haftalık 1 O dakika telefon görüşü hakkı her tutuklu ve hükümlüye 
tanınan iletişim hakkıdır. Kabin sisteminin geliştirilmesiyle beraber hak olarak tannan 30 
dakika eşitlik ilkesi gereğince dosya durumu gözetilmeksizin her hükümlü ve tutukluya 
uygulanmalıdır. Bu konuda iki aya yakın bir süredir ciddi anlamda mağduriyet yasamaktayız. 
Mağduriyetimizi derinleştiren salt 30 dakikadan yararlandırılmıyor oluşumuz değil verilen 1 O 
dakikayı dahi kullanamaz hale getirilişimizdir. Sistemin alt yapı probleminden kaynaklı oluşan 
kesintiler gerekçe gösterilerek hakkımızı hiç kullanamamıştır. Arama esnasında kesinti 
olduğunda da dakika görüşmüş olursa olalım 1 O dakikayı kullanmış görünmekteyiz. " ifadeleri 
yer almaktadır. 

Bu bağlamda: 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer doğru ise Can Işık'ın tutuklanmasının 
gerekçesi nedir? 

2. Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpusların görüntülü arama yapamadıkları iddiası 
doğru mudur? 

3. Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpusların yeni gelen kabinlerde sesli aramaları 
gerçekleştiremedikleri ve haftalık görüş hakkından tam anlamıyla yararlanamadıkları 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresinin bu konu hakkında 
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
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4. Bakanlığınızın kabin sistemindeki aramaların alt yapılarını düzeltmesi amacıyla yapmış 
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? Kabin sistemindeki alt yapı 
kaynaklı mağduriyetleri gidermek amacıyla yapılan çalışmalar var mıdır? 

5. Son 4 yılda Bakanlığınıza yeniden yargılanma talebinde bulunan yurttaş sayısı kaçtır? 


